



«Нуждаюсь ли я в спасении, если не сделал ужасных грехов?»

(Богатый юноша - Марка 10:17-34)

1. Вступление

*** Есть ли сегодня те, кто впервые пришёл в эту церковь?

Мы говорили о том, что настоящие изменения происходят, когда мы идем к Богу. Без этого происходят лишь поверхностные, ненадежные изменения или возникает лишь иллюзия изменений.

При чем это касается как тех, кто еще не спасен от ада, так и тех, кто уже помирился с Богом. И те и другие нуждаются в серьезных изменениях.

Изменения же происходят, когда мы признаем свои грехи и просим за них прощения.

Но очень часто мы не видим своих грехов и не видим их ужаса. Поэтому у нас нет желания или сил бежать к Богу за личными изменениями.

Вспомните, что Адам и Ева не побежали к Богу, что младший сын долго не бежал, а старший так и не побежал.

Как же правильно осознать свои грехи? Что есть грех против Бога.

2. Всё, что я ценю больше Бога - есть ужасный грех.

Марка 10:17-34

17 Когда выходил Он в путь, подбежал некто, пал пред Ним на колени и спросил Его: Учитель благий! что мне делать, чтобы наследовать жизнь вечную?

18 Иисус сказал ему: что ты называешь Меня благим? Никто не благ, как только один Бог.

19 Знаешь заповеди: «не прелюбодействуй», «не убивай», «не кради», «не лжесвидетельствуй», «не обижай», «почитай отца твоего и мать».

20 Он же сказал Ему в ответ: Учитель! всё это сохранил я от юности моей.



21 Иисус, взглянув на него, полюбил его и сказал ему: одного тебе недостает: пойдя, всё, что имеешь, продай и раздай нищим, и будешь иметь сокровище на небесах; и приходи, последуй за Мною, взяв крест.

22 Он же, смутившись от сего слова, отошел с печалью, потому что у него было большое имение.

Всё, что мы ценим больше Бога - есть ужасный грех.

Что может быть нашим богатством?

23 И, посмотрев вокруг, Иисус говорит ученикам Своим: как трудно имеющим богатство войти в Царствие Божие!

24 Ученики ужаснулись от слов Его. Но Иисус опять говорит им в ответ: дети! как трудно надеющимся на богатство войти в Царствие Божие!

25 Удобнее верблюду пройти сквозь игольные уши, нежели богатому войти в Царствие Божие.

26 Они же чрезвычайно изумлялись и говорили между собою: кто же может спастись?

27 Иисус, воззрев на них, говорит: человеку это невозможно, но не Богу, ибо всё возможно Богу.

28 И начал Петр говорить Ему: вот, мы оставили всё и последовали за Тобою.

29 Иисус сказал в ответ: истинно говорю вам: нет никого, кто оставил бы дом, или братьев, или сестер, или отца, или мать, или жену, или детей, или зéмли, ради Меня и Евангелия,

30 И не получил бы ныне, во время сие, среди гонений, во сто крат более домов, и братьев, и сестер, и отцов, и матерей, и детей, и земель, а в веке грядущем жизни вечной.

31 Многие же будут первые последними, и последние первыми.

32 Когда были они на пути, восходя в Иерусалим, Иисус шел впереди их, а они ужасались и, следуя за Ним, были в страхе. Подозвав Двенадцать, Он опять начал им говорить о том, что будет с Ним:

33 Вот, мы восходим в Иерусалим, и Сын Человеческий предан будет первосвященникам и книжникам, и осудят Его на смерть, и предадут Его язычникам,

34 И поругаются над Ним, и будут бить Его, и оплюют Его, и убьют Его; и в третий день воскреснет.